



Zpravodaj Městského obvodu Pardubice IV **PARDUBICKÁ**

2/2023

ČTYŘKA

www.pardubice.eu

**PARDUBIČKY, ČÁST BÍLÉHO PŘEDMĚSTÍ A STUDÁNKY | NEMOŠICE
ČERNÁ ZA BORY | MNĚTICE | STAROČERNSKO | DROZDICE A ŽIŽÍN**

SLOVO STAROSTY



Vážení spoluobčané,

těší mě, že držíte v rukou letošní druhé vydání našeho zpravodaje. Jarní období jsme zahájili péčí o zimou poškozené vozovky a chodníky. V měsíci červnu až červenci dojde k opravě naší nejvytíženější komunikace v ulici Kyjevská, kdy dojde k výměně povrchu na několika nejpostiženějších místech. Předem bych vám chtěl poděkovat za trpělivost při zhoršené průjezdnosti v tomto úseku. Dále jsme na začátku května zahájili opravu povrchu vozovky v části ulice Ke Hrázi v Mněticích. V červnu bude zahájena výstavba nového chodníku mezi ulicemi Pod Kopečkem a Za Kopečkem v Pardubičkách.

Rozhodli jsme se pro zadání projektové dokumentace na kompletní rekonstrukci vozovky v Černé za Bory v ulici Holandská v úseku od nově zrekonstruo-

vané kruhové křižovatky v Černé za Bory až po první vlečkový železniční přejezd směrem na Drozdice, kde navážeme na již připravenou projektovou dokumentaci na opravu komunikace mezi přejezdy. Tato investiční akce bude největší za posledních několik let, a proto ji budeme realizovat ve spolupráci s městem Pardubice a společností Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s.

Jsem rád, že náročná rekonstrukce komunikace v ulici Hostovická v Černé za Bory je za námi. Pro firmu PORR, s.r.o, která pro SÚS Pardubického kraje tuto rekonstrukci realizovala, bylo velmi obtížné skloubit pracovní činnost a velkou vytíženost stavby.

Abyste všichni byli seznámeni s akcemi, které bychom rádi realizovali v tomto volebním období, připravili jsme „Program rozvoje na období 2023 – 2026“, který bude předložen ke schválení na zasedání Zastupitelstva MO Pardubice IV, které se koná dne 12. června 2023 v Mněticích a následně bude zveřejněn na webových stránkách městského obvodu. Do programu rozvoje jsme zakomponovali všechny změny, opravy i nové aktivity v oblastech školství, zeleně, infrastruktury, kultury, sportu, památek i péče o majetek města Pardubice svěřený do správy Městskému obvodu Pardubice IV.

Jsem rád, že náš obvod žije bohatým kulturním i sportovním životem. V jednotlivých místních částech proběhlo např. pálení čarodějnic, dětské dny, ry-

bářské závody, slavnostní otevření víceúčelového hřiště v Pardubičkách, jehož součástí byl 1. ročník turnaje MO Pardubice IV v pálce, stavění máje, májová slavnost nebo tradiční zabijačky. Pokud to bylo v mých časových možnostech, rád jsem se jmenovaných akcí zúčastnil.

Proběhla dvě veřejná setkání, jedno ve věci parkování v ulici Fidrova a na druhém proběhla prezentace návrhu ROZVOJOVÉ ÚZEMNÍ STUDIE STAROČERNSKO – ČERNÁ ZA BORY investorem SPV REAL ESTATE, a.s.

Rád bych Vás pozval na první ročník DOBROČINNÉHO BĚHU A POCHODU PO STOPÁCH SILVER A, jehož se stal městský obvod spoluorganizátorem. Velmi rád Vás uvidím na startu 8 km dlouhého běhu, který je připraven pro běžce, proto se neváhejte přihlásit a užít si s námi krásy Nemošické stráně. Pro spoluobčany, kteří se rádi dozvědí nejen zajímavá fakta, je připravena 4 km zábavná historická procházka s průvodcem „Pochod po stopách Silver A“. Celé odpoledne bude nachystaný doprovodný program, a večer zakončen promítáním úspěšného českého filmu Zátopek v letním kině přímo u Památníku Zámeček. Pozvánku a podrobnější informace naleznete uvnitř zpravodaje. Čekají nás letní měsíce, které máme spojené s prázdninami, časem dovolených, koupání a užívání si teplého

Pokračování na str. 2

POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

V pondělí dne 12. 6. 2023 v 17:00 h se koná v obecním domě v Mněticích v 1. patře veřejné zasedání Zastupitelstva MO Pardubice IV.

Program zasedání naleznete na úřední desce, ve vývěskách MO nebo na webových stránkách MO Pardubice IV.

SLOVO STAROSTY *Pokračování ze str. 1*

počasí. Přeji Vám příjemné prožití tohoto času, nabrání sil na očekávaných dovolených a plno pěkných letních zážitků.

Těším se s Vámi na vidě-

nou na sportovních nebo kulturních akcích, společných pracovních setkáních nebo na úřadě v Pardubičkách.

Jan Procházka

Více pravidelných informací o dění v našem obvodu sledujte na FB Jan Procházka Starosta Městského obvodu Pardubice IV.



HARMONOGRAM ČIŠTĚNÍ MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ NA ÚZEMÍ MĚSTSKÉHO OBVODU PARDUBICE IV (ČERVEN – ZÁŘÍ 2023)



Vážení občané, níže Vám uvádíme přehledný harmonogram blokového čištění místních komunikací v našem obvodě.

Při blokovém čištění se provádí celkové vyčištění dotčené komunikace případně přilehlých chodníků od nánosů nečistot a travin u obrub včetně vyčištění kanalizačních vpustí. Sedm dní před zahájením blokového čištění je rozmístěno dopravní značení upozorňující řidiče, že musí svá vozidla zaparkovat v daném termínu na jiná místa. V případě, že tak neučiní, bude jim vozidlo odtaženo. Ostatní vozovky jsou zametány strojně, s vynecháním míst, na kterých jsou zaparkována vozidla.

Čištění městských komunikací zajišťuje dle stanoveného harmonogramu Magistrát města Pardubic, odbor dopravy, který si vyhrazuje možnost změny termínů čištění komunikací.

BLOKOVÉ ČIŠTĚNÍ

- 20. 6. Východní – parkoviště u zadního vjezdu do nemocnice, včetně komunikace k hlavnímu vjezdu – obě strany
- 29. 6. U Borku – obě strany
- 17. 7. Fibichova od ul. Odbojářů k ul. Dašická – obě strany
- 3. 8. Fučíkova od ul. 5. května po ul. K Hřebčinci – obě strany
- 3. 8. Sadová od ul. Ostřešanská po ul. Polní – obě strany
- 3. 8. Mírová od ul. 5. května po ul. K Hřebčinci – obě strany
- 23. 8. Revoluční od ul. Komenského k ulici Východní
- 29. 8. U Zámečku od ul. Drozdická k ulici K Silu – obě strany
- 1. 9. Holandská podél hal plošně
- 1. 9. U Kapličky od ulice Černoborská k ulici Ke Hrázi – obě strany
- 7. 9. Na Klárce od ul. K Hřebčinci vč. komunikace kolem RD na konečnou bývalou TMS
- 7. 9. Na Rybníku – obě strany
- 7. 9. K Hřebčinci od ulice Nábřežní po ul. Spodní – obě strany
- 7. 9. Spodní od ul. 5. května po ulici K Hřebčinci – obě strany
- 12. 9. Pod Hřbitovem – obě strany
- 12. 9. Pod Kopečkem plošně

MÍSTNÍ POPLATKY - AKTUÁLNÍ INFORMACE

Úřad městského obvodu Pardubice IV, jako správce místních poplatků (místního poplatku ze psů a místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství) děkuje všem občanům za trpělivost z důvodu doručování poštovních poukázek.

Poštovní poukázky na výše uvedené místní poplatky byly doručeny v měsíci květnu 2023 do schránek všem poplatníkům na území Městského obvodu Pardubice IV. Bohužel, některé poštovní poukázky nemohly být doručeny, neboť schránky nebyly řádně označeny. Z tohoto důvodu prosíme občany o kontrolu schránek a doplnění chybějících jmen.

Poplatky lze hradit jak převodem z účtu dle údajů na poštovní poukázce, v hotovosti na pokladně úřadu nebo poukázkou na poštu.

Od března 2023 opět můžete poplatky platit na pokladně ÚMO Pardubice IV, Bokova 315, Pardubičky, platební kartou.

POZOR!!!

Číslo účtu se skládá z předčíslí 19 a čísla 1205459389 kód banky 0800. Při platbě je třeba uvádět celé číslo včetně předčíslí: 19-1205459389/0800.

Od roku 2023 je třeba platby posílat pouze na jednotlivé poplatníky – nelze již platit hromadně jednou částkou za celou rodinu na jeden variabilní symbol!!!

Sazby místních poplatků pro rok 2023 zůstávají stejné (místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství a místního poplatku ze psů), u komunálního odpadu tj. 650,- Kč.

Splatnost poplatků zůstává stejná jako v předchozích letech:

- **místní poplatek ze psů je splatný nejpozději do 30. června 2023**
- **místní poplatek za komunální odpad je splatný nejpozději do 30. června 2023**

Sazbu, splatnost a další informace k místním poplatkům najdete v obecně závazných vyhláškách Statutárního města Pardubic: č. 7/2019, o místním poplatku ze psů, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 3/2020 a č. 7/2021, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství ([https:// www.pardubice.eu](https://www.pardubice.eu) - Město - Vyhlášky a nařízení - Místní poplatek ze psů a Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství).

Tichá Renata – místní poplatek ze psů
telefon: 466 859 849
e-mail: renata.ticha@umo4.mmp.cz



Macounová Marcela
– místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství
telefon: 466 859 844

e-mail: marcela.macounova@umo4.mmp.cz

VÍTEJ ČTENÁŘI!

V Městském obvodu Pardubice IV jsme zavedli projekt bezplatného zapůjčování knih formou „Knihobudek“. První knihobudka je instalována v zahradě u úřadu v Pardubičkách a další je umístěna v Mněticích u točny MHD. Jedná se o projekt, který umožňuje účelné využití starých knih a nalezení dalších jejich čtenářů.

Jak knihobudky fungují a jaká jsou její pravidla?

Knihy jsou k dispozici všem čtenářům. Pokud Vás kniha zaujme, bezplatně si ji půjčíte i domů, po přečtení ji buď vrátíte zpět do knihobudky nebo v případě, že Vás zaujala, pak si ji ponecháte bez výměny nebo vyměníte za novou. Uvítáme, pokud do knihobudky přinesete vlastní knihy i nad rámec těch, jež jste si půjčili. Tímto jistě potěšíte ostatní čtenáře a za to Vám děkujeme.

Pokud by Vás napadly možnosti, kam případně v našem městském obvodu by bylo vhodné umístit další knihobudky nebo Vás napadnou i jiné podněty, napište nám na email posta@umo4.mmp.cz.

*Mgr. Naděžda Peterová
tajemnice úřadu*



MÍSTNÍ KNIHOVNA PARDUBIČKY

V knihovně v Pardubičkách je většinou velmi živo. V březnu přišly do knihovny děti z MŠ Černá za Bory. Povíдали jsme si o pohádkách a vyhlásili jsme soutěžní výstavu – Můj nejoblíbenější pohádkový hrdina. Do hodnocení obrázků se s chutí zapojili dospělí i dětská čtenářka.



1. místo

Občas dorazily i rodiny dětských výtvarníků.



2. místo

V dubnu přišla do knihovny 3. i 1. třída ze ZŠ Kyjevská. 3. třída se seznámila s knihou Ladislava Špačka: Dědečku, vyprávěj o světě. 1. třída s knihou Jany Burešové: Pohádky a přísloví. Obě třídy s velkým nadšením hodnotily soutěžní obrázky. 17.5. ohodnotil obrázky poslední čtenář a už známe výsledky. O týden později byli autoři tří vítězných obrázků odměněni panem starostou



3. místo

a paní knihovnicí přímo v mateřské školce. Vítězům gratulujeme a vy se podívejte na jejich práce. Celkem hlasovalo 162 návštěvníků knihovny.

Uzavření knihovny:

- 3. 7. 2023 a 28. 8. - 8. 9. 2023 (čerpání dovolené)
- 5. 7. 2023 (státní svátek)

*Vaše knihovnice
Zuzana Jiroutová*

MÍSTNÍ KNIHOVNA NEMOŠICE

Vážení čtenáři,

dovoluji, abych vám připomněla, že knihovna v Nemošicích je vám stále k dispozici ve stejných dnech a hodinách jako doposud, to znamená úterky a čtvrtky od 15.00 do 17.00 hodin, byť s personální změnou.

Pracuji zde od začátku dubna a s radostí budu postupně poznávat své klienty - čtenáře, kteří, stejně jako já, knihy milují a ke svému životu potřebují. Budu ráda, když se mi svěříte se svými oblíbenými autory a tituly, abych se při nákupu nových

knih mohla co nejvíce přiblížit vašemu literárnímu vkusu a přáním. Také na malé budoucí čtenáře bude pamatováno. Připravuje se pro ně dětský koutek v novém provedení, který, jak doufám, se bude líbit dětem i jejich maminkám. Těším se, že k nám budete rádi chodit, a případně přivedete i své přátele a známé.

Uzavření knihovny: 6. 7. 2023 (státní svátek)

Vaše nová knihovnice Olga Uchytílová

Vážení spoluobčané,

těm, kteří se v letních měsících dožívají významného životního jubilea, blahopřejeme a do dalších let přejeme pevné zdraví, hodně štěstí, pohody, spokojenosti a radosti ze života!

Těm, kteří oslaví 85, 90 a více let, budou zástupci městského obvodu gratulovat osobně.



SLÁVA VLASTI, VÝLETU!

Počáteční slova písničky, kterou jsme asi všichni zpívali v dětství při návratu ze školních výletů a letních táborů, připomínají mládí a zážitky z poznávání nových míst. Těch pěkných míst nám naše



vlast nabízí k poznání nespočet a jejich objevování je cíl našich výletů. V sobotu 13. května se nás sešlo víc jak 50 cestovatelů a společně jsme vyrazili

do Žďáru nad Sázavou za poznáním. První cíl – poutní kostel sv. Jana Nepomuckého nezklamal. Po opravách doslova svítí už z dálky a po vstoupení dovnitř každého ohromí křehká krása Santiniho architektury. Místo nezklamalo ani co do pověsti, že je jedno z nejstudenějších na Vysočině. Zbytek dne si užil každý podle svého v zámku. Tady bylo také co k vidění na komentovaných prohlídkách. Všichni účastníci byli mile překvapení, že pan starosta Procházka a pan místostarosta Žemlička se přišli před odjezdem s nimi pozdravit a co hlavně se postarali o pitný režim. Jménem účastníků zájezdu ještě jednou děkujeme.

Pro velký úspěch se již nyní plánuje podzimní výlet, tentokrát do Broumova (Broumovský klášter). Pojedeme 23. září a již nyní se můžete přihlásit,



nejpozději však do konce června, osobně nebo telefonicky (tel. 466 859 843) u paní Korečkové, na Úřadu MO Pardubice IV v Pardubičkách. Cena zájezdu je opět 150 Kč, vstupy si každý hradí sám. Podrobnější informace o programu budou zveřejněny v zářijovém vydání zpravodaje.

Na další setkání se všemi se těší organizátoři Jitka Korečková a František Hlubocký

PŘÍPRAVY NA PŘÍŠTÍ JARO V PLNÉM PROUDU!

I když letošní jaro je za námi, v plném proudu jsou již přípravy na to příští. Aby náš obvod za rok „rozkvetl“, prohlížím katalogy cibulovin, letniček a trvalek, a na mapě i v terénu hledám místa pro jejich výsadbu a připravuji podklady pro zhotovitele, a tak se společně s námi můžete pomalu těšit na to, až se daná místa v Nemošicích, Mněticích, Žižíně, Drozdicích či v Pardubičkách promění v oázu barev.

Ani na výsadbu jsme nezapomněli. Např. v Žižíně (viz foto) byly vysazeny hrušně, ve Staročernsku a Mněticích slivoně a v Nemošicích u školy kaštanovníky.

Bc. Petra Vašíčková, externí pracovník Úseku ochrany přírody a krajiny



PLETENÍ POMLÁZEK A VELIKONOČNÍ ZDOBENÍ

Pokračování velmi akční soboty 1. 4. 2023 se neslo v již tradičním duchu pletení pomlázek a zdobení vajíček. Oživilo jsme si různé druhy pletení pomlázek a pod vedením Jardy Semonské si i ti nejmenší mohli vlastnoručně uplést svoji pomlázku a ti šikovnější zvládli dokonce ozdobný košík. Letos kromě malování a zdobení vajíček voskem probíhaly i ukázky drátování. Za organizaci této akce děkujeme Blance Benešové. Také děkujeme Nemošické hospodě za poskytnutí sálu.

Radek Meduna za Spolek Nemošice 700, Foto: Blanka Benešová



SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ VÍCEÚČELOVÉHO HŘIŠTĚ V PARDUBIČKÁCH



Nové víceúčelové hřiště v Drozdické ulici bylo vybudováno na podzim 2022 a slavnostně bylo otevřeno 22. dubna 2023 přestřižením pásky panem starostou a oběma místostarosty Městského obvodu Pardubice IV.

V rámci slavnostního otevření se uskutečnil turnaj dvoučlenných týmů v pále. Týmy byly složeny z hráčů jednotlivých místních částí našeho městského obvodu. Hrál 5 dvojic a zvítězili reprezentanti z Nemošic Jaroslav Kozačka a Vladimír Rákos.

Počasí se vydařilo, na duben bylo krásně teplo a slunečno. Panovala zde přátelská atmosféra a děti si hojně užily skákací hrad nebo přilehlé již dříve vybudované hřiště

pro nejmenší. Během dopoledne akci navštívilo kolem 150 občanů našeho obvodu, ale fandit přišli i občané z jiných městských obvodů.

V současnosti je již hřiště v provozu a každý si může na webových stránkách městského obvodu (www.pardubice.eu - Městský obvod Pardubice IV – pravý



Jsem rád, že jsme společně s vedením obvodu založili tuto novou tradiční akci. Bylo fajn se s Vámi všemi potkat, popovídat, zafandit sportovcům, probírat Vaše náměty na zlepšení, vyslechnout Vaše přání a dát si s Vámi něco dobrého.

Velmi si vážím mimopracovní aktivity všech pracovníků úřadu, kteří nám pomohli tuto akci uspořádat, děkuji i oběma místostarostům za jejich chuť udělat akci pro lidi.

Poděkování též patří sponzorům této akce, firmě JASOPA s.r.o., Kaufland Pardubice a Služby města Pardubice, a.s., kteří finančně podpořili zajištění občerstvení a cen pro vítěze.

Těším se za rok na viděnou při druhém ročníku tohoto turnaje.

*Mgr. Bc. Karel Žemlička,
1. místostarosta MO Pardubice IV*

*Jan Procházka
starosta MO Pardubice IV*



sloupec-dole) zarezervovat termín v době od 8:00 do 20:00 hodin. Žádáme tímto návštěvníky, aby dodržovali pravidla užívání hřiště.

UKLIĎME ČESKO - UKLIĎME NEMOŠICE A OKOLÍ

I letos dne 1.4.2023 jsme vyrazili za zvelebením našeho okolí a v rámci akce ukladme Česko jsme se vydali na jarní úklid. Pod vedením organizátora Jana Stradiota se nám podařilo sesbírat téměř polovinu velkého kontejneru, oproti loňsku jsme objevili jen jednu větší černou skládku, kterou se podařilo vlastními silami zlikvidovat. Děkuji všem dobrovolníkům za přiloženou ruku k dílu.

Radek Meduna za Spolek Nemošice 700



ČARODĚJNICE V PARDUBIČKÁCH

„Posledního dubna plály ohně ve všech místních částech, i na hřišti TJ Pardubičky proběhlo pálení čarodějnice“



MATEŘSKÁ ŠKOLA NEMOŠICE

Hurá, hurá, prázdniny - to je krásný čas. S košíčkem pro maminy, jdeme, děti, zas. Prázdniny jsou slunné dny, splní se ti tvoje sny. Kam chceš, můžeš jít, mámu, tátu s sebou vzít. Hurá, hurá do školy, v září půjdeme. Na školu a úkoly, už se těšíme. Ve školce nám hezky bylo, pár vzpomínek navždy zbylo. Měli jsme se všichni rádi, zůstaneme kamarádi.

Něco končí, něco začíná. Končí školní rok plný zážitků, kamarádství a her. Blíží se začátek prázdnin a pro naše předškoláky začíná po prázdninách nové období. V červnu byli při školkové dopolední slavnosti pasování na školáky. Pevně věříme, že na školu jsou připravené a přechod ze školky do školy pro ně bude lehký. Připomněli jsme jim ale, ať na nás nezapomenou a také se někdy přijdou podívat do míst, které pro ně

lekdý byly prvním odloučením od rodiny na delší část dne, ale také místem, kde si děti našly kamarády, naučily se mnoho nového, kde se smály, hrály si a skotačily.

Na začátku jara jsme navštívili Záchranou stanici a ekocentrum Pasička, kde jsme si prohlédli zdejší zvířátka a dozvěděli se, co se děje v úlu. V dubnu jsme uspořádali „Sluníčkovou slavnost“, při které jsme instalovali na zahradě vyvýšené zahradní záhony. Tatínkové doplnili hlínu do záhonků a vyrobili si s dětmi sluníčka, kterými jsme vyzdobili naši pergolu. Také jsme si opekli naše první buřtíky. Na slavnosti panovala přátelská atmosféra a příchozí dešťové kapičky nám ji ani malinko nezkazily. Děkujeme všem rodičům za velkou pomoc se záhony. Máme z nich obrovskou radost a již se těšíme z jahod, pažitky, mrkvičky i hrášku. Také děkujeme za sponzorský dar Spolku Nemošice

700 a zahradnímu centru AZ Garden za sazeničky a semínka.

U příležitosti Dne matek jsme připravili pro naše drahé maminky tvořivé výtvarné dílničky a naučili se drátkovat. V květnu nás přivítali v naší Mateřské škole v Pardubičkách, kde pro nás připravila program hvězdárna Brno se svým mobilním planetáriem. V květnových dnech jsme si také užili skákací hrad, který

nám zapůjčil Městský obvod Pardubice IV. V tradičním Týdnu dětské radosti jsme vyrazili na výlet na Nemošickou stráň, do ZŠ Staňkova na Dětský den a přijela k nám Víla Srdíčková se svou pohádkou „Tři čuníci a ostrov pokladů“. Zkrátka celý týden jsme si užili plnými doušky. A co jsme všechno ještě zvládli? Ukončili jsme 3 celoroční projekty zaměřené na pohyb, zdraví a environmentální výchovu.

Děkujeme všem nemošickým občanům za pomoc při sběru kovových nápojových obalů, pet lahví a papíru. O vyhodnocení soutěže vás budeme informovat v příštím vydání novin. Zároveň vás žádáme, o ukončení sběru a ukládání odpadu v MŠ přes letní prázdniny. Opět začneme se sběrem zase v září.

Naše mateřská škola bude o prázdninách uzavřena od 1. 7. do 21. 8. 2023. Ve dnech 13. 6., 22. 6. a 31. 8. od 15 do 16 hod. mohou navštívit naši školku nově příchozí děti v rámci adaptačního odpoledne.

Přejeme Všem krásné prázdniny plné sluníčka a dobré nálady.

*Vaše mateřská škola Čtyřlístek Pardubice - Nemošice a učitelky
Nina Kvapilová a Jana Machová.*



OTEVÍRÁNÍ STUDÁNKY

Z důvodu silné nepříznivé počasí byla poznávací bylinková vycházka na Nemošickou stráň a přilehlé louky spojená s otevřením studánky přesunuta na pondělí 17.4. 2023, což však nemělo vliv na hojnou účast. Během vycházky jsme při výkladu Radky Svatošové mohli poznávat i netradiční byliny a otevřením studánky a symbolickým vyčištěním jejího pramene jsme po dlouhé zimě vítali jaro a léto.

*Radek Meduna
za Spolek Nemošice 700
Foto: Leoš Přihoda*



AUTOOPRAVNA VECEK



- práce karosářské, mechanické, servisní, diagnostické, geometrie, klimatizace, výroba brzdových trubek, lakýrnické
- rovnací rámy k rovnání vozu po havárii, diagnostika, pneuservis, přípravy na STK, leštění světlometů
- opravy všech značek osobních a užitkových vozů
- smluvní opravná pojišťovna
- ruční mytí a čištění vozu

Tuněchodská 30
Pardubice Mnětice
tel.: 466 670 602
603 485 149
www.vecek.cz
vecek@vecek.cz

RESTAURACE U KOSTELECKÝCH

denní menu, školení, sál, salonek, rodinné oslavy, svatby



Černá za Bory 2
tel.: 604 713 585
www.ukosteleckych.cz
e-mail: info@ukosteleckych.cz

KVĚTINÁŘSTVÍ U FRANTIŠKA



krmiva pro psy a kočky, semena a sadby, poradenství pro zahrádkáře a chovatele, vazba věnců a kytic ke všem příležitostem

Zelená 233, Pardubičky
tel.: 466 651 796
603 965 533

Provozní doba:
po-pá 8:00 – 17: 00 hodin

www.kvetiny-ufrantiska.cz
kvetinarstvi@volny.cz

**KOSMETIKA A PEDIKÚRA „KLASIKA“
Mgr. Hana Burianová**

- kosmetika
- pedikúra
- manikúra
- depilace



Na Klárce 417, Nemošice, tel.: 731 225 136
e-mail: hanka.burian@gmail.com
www.klasikakosmetikapedikura.cz

**PODLAHY PARDUBICE
JAN HORÁK**



- Kompletní dodávka a montáž podlahových krytin včetně doplňků
- Odborné poradenství v oblasti údržby a péče o podlahové krytiny

Dále nabízíme:

- Kompletní rekonstrukce interiéru dle přání zákazníka
- Zemní a výkopové práce
- Stěhování a autodoprava do 3,5 t

Revoluční 364,
530 03 Pardubice
tel.: 777 091 672
info@horak-podlahy.cz
www.horak-podlahy.cz

**PŘIDEJ SE DO
NAŠEHO TÝMU!**

Jan Procházka

regionální manažer, Pardubice

☎ 725 383 452

✉ jan.prochazka@obchod.csobpoj.cz

300 000 Kč
na rozjezd
kariéry



Máš bolavé či ztuhlé tělo?

Rozhýbat by chtělo!

- Pohyb v souvislostech - **zdravotní cvičení** pro každé tělo
- Skupinové i individuální lekce pro všechny věkové kategorie
- Zdravá záda, funkční břicho a pánevní dno, chodidla i kyčle

Mgr. Barbora Opršalová
lektorka pohybu

bara.moving@gmail.com
tel.: 732 376 564
www.bmoving.cz

IVAN ŘEZNÍČEK

**POKRÝVAČSTVÍ
KLEMPÍŘSTVÍ
TESAŘSTVÍ**

- Oprava starých taškových i lepenkových střech
- Nátěry klempířských prvků a údržba střech

Sadová 51
PARDUBICE
Nemošice
mobil: 732 844 128

MODELÁRNA NEMOŠICE s.r.o.



Ostřešanská 332, Nemošice
tel.: 466 310 734
fax.: 466 300 360
www.modelarna.com

VÝROBA SLÉVÁRENSKÝCH MODELŮ:

ze dřeva, plastu, pryskyřic a Al. Formy na laminování, tváření plastů za tepla. Formy pro průmyslové lepení. Tvarově náročné výrobky ze dřeva. Divadelní kulisy a dekorace. Konstrukce ve 3D + opracování na CNC. Dodávky odlitků včetně opracování.

TRUHLÁŘSTVÍ FANDA s.r.o.

Okna - Dveře - Kuchyňské linky - Schodiště
- Vestavěné skříně - Vybavení interiérů,
Pořez kulatiny a prodej palivového dřeva



Ostřešanská 311
Nemošice
mobil: 724 079 220
e-mail: fanda-sro@volny.cz
www.truhlarstvi-pardubice.cz

KOMPLETSEKVIS JIŘÍ ŠIMON

- garážová a průmyslová vrata
- ploty, branky a brány
- pohony vrat a bran včetně příslušenství
- zámečnictví a zakázková kovovýroba
- svařečské, natěračské a montážní práce
- servis, opravy a údržba ocelových kontejnerů
- ozvučení, technické zabezpečení a hudební produkce pro Vaše akce

Na Benátkách 74, 533 01, Pardubice - Černá za Bory
tel.: 773 601 111, info@kompletsekviz.net
www.kompletsekviz.net

IN VINO RDD s.r.o.

prodej lahvových a sudových vín,
pravidelné páteční ochutnávky
(od října do dubna)

Provozovny:
Zelená 297, Pardubičky
po - pá 14:00 - 17:00
Pichlova 2883, Pardubice
po - pá 9:30 - 12:00/13:00 - 18:30 hod.
so - 8:00 - 11:00 hod.



Zelená 297
Pardubičky
tel.: 466 651 967
mobil: 604 967 920

Ing. PETR KŮRKA

- Studie osvětlení a denního osvětlení, zastínění pozemků
- Projekty pozemních staveb
- Odhady cen nemovitostí - cena obvyklá pro dědické řízení, tržní cena pro účely prodeje



tel.: 728 884 090
e-mail: kurka@kurka-projekt.cz
www.kurka-projekt.cz
28. října 299, Nemošice
kancelář: S. K. Neumanna 1220
(u Anenského podjezdu)
Pardubice

AGROSTAV PARDUBICE

AGRO
STAV PARDUBICE

50 LET
PARTNER PO GENERACE

Stavíme od roku 1971
www.agrostav-pce.cz

AZ GARDEN s.r.o.

- výroba a prodej okrasných a ovocných dřevin
- květinová služba, dárkové zboží
- výroba a prodej balkonových rostlin, letniček a trvalek
- zahrádkářské potřeby, hnojiva - otevřeno po - ne 8:00 - 18:00



Staročernská 200
Černá za Bory
(u žel. nadjezdu)
tel.: 466 616 193
azgarden@centrum.cz

ZKONTROLUJTE SI BEZPLATNĚ VAŠE POJIŠTĚNÍ NEMOVITOSTI.

Špatně nastavené pojištění je chyba, která později již nelze napravit.

Monika Faltysová

724 209 459

monika.faltysova@obchod.csobpoj.cz



ČSOB Pojišťovna

AUTODÍLY - ŠKODA Miroslav Černý

- vrakoviště - servis - ekologická likvidace
- SKLAD použitých náhradních dílů
- PRODEJ nových náhradních dílů



MIROSLAV ČERNÝ, U Kapličky 135, 53002 Mnětice
tel.: 466 670 009, 602 611 798
miroslavcerny2@seznam.cz, www.vraskkodamnetice.cz

VINOTÉKA A ZMRZLINA NA VSI VINÁRNA, PIZZA, ZMRZLINA, OBČERSTVENÍ

Prodej stáčených i lahvových vín od Moravských vinařů, piva, 8 druhů kopečkové zmrzliny. Možnost posedět denně mimo neděle od 15.00 do 22.00 hod. V nabídce čepované pivo Svijany, pizza i do krabice, studené i teplé občerstvení, atd. Více na www.vinotekanavsi.cz

Hostovická 14, Černá za Bory
tel.: 602 422 882, e-mail: info@vinotekanavsi.cz
www.facebook.com/vinotekanavsi.cz

KŮRKA KAMENICTVÍ



tel.: 466 330 074,
mobil: 736 247 342
www.kamenictvi-kurka.cz

Vzorková prodejna:
Milheimova 2813
53002 Pardubice

Výroba a montáž hrobů z leštěné žuly a mramoru, pomníky, opravy hrobů, stavba zděných hrobek, broušení teracových hrobů, nápisy hřbitovní doplňky

SKLENÁŘSTVÍ ZDENĚK KUDRNÁČ



- veškeré sklenářské práce
- zasklívání u zákazníků
- plexisklo, komůrkový polykarbonát

Hostovická 201
Pardubice-Černá za Bory
tel.: 603 714 964
info@sklenarstvi-pardubice.cz
www.sklenarstvi-pardubice.cz



Vyrábíme a renovujeme
šperky ze stříbra a zlata

Tel: 724 281 366

Za Pasází 1343, Zelené Předměstí, 530 02 Pardubice



777 717 434 • 777 717 436

Půjčovna obytných vozidel Pardubice



Pension & Café

JASOPA

V našem pensionu a kavárně nabízíme:

- kávu, víno, pivo, nealkoholické nápoje, taktéž dezerty dle denní nabídky a drobné občerstvení, které si můžete vychutnat v prostředí naší nové kavárny nebo na letní terase
- snídaně pro pro hosty i pro veřejnost ve všední dny od 7:30 do 10:00, kavárna otevřena každý den do 22:00
- možnost pořádání soukromých akcí v prostorách naší kavárny
- pronájem zasedací místnosti s projektorem o kapacitě 12 míst, s možností přibojednání občerstvení či rautového stolu dle přání
- degustace moravských vín značky Švásta a Kadlec původem z Rakvic na Moravě
- ubytování v 12 jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích, ve variantách s manželskou postelí, či postelí oddělenými, s možností zapůjčení dětské postýlky
- dostatek parkovacích míst na našem soukromém parkovišti

Těšíme se na Vaši návštěvu!

Průmyslová 560, Pardubice, www.jasopa.com
email: info@jasopa.com, tel. +420 722 927 222

NEMOŠICKÁ HOSPODA



Rodinná restaurace s láskou
k české kuchyni a tankovým pivem.

Obědy, večere, rodinné oslavy, firemní večírky.

Staré náměstí 1, Nemošice, tel.: 724 262 882
nemosickahospoda@gmail.com
www.nemosickahospoda.cz



MÍSTO, KDE MÁ
LÉTÁNÍ TRADICI

Pardubice
airport

PARDUBICE AIRPORT

S velkým zájmem o dovolené roste také počet letů z pardubického letiště do oblíbených letních destinací.

Cestující si můžou zaletět do nejoblíbenějších destinací, jako jsou například Tunisko, Egypt, Turecko, Bulharsko a Kréta. Nově jsou v nabídce řecké ostrovy Rhodos, Kos, Zakynthos, dále Podgorica či španělská Mallorca.

Na letišti v Pardubicích můžete parkovat **ZDARMA** po celou dobu Vašeho pobytu.

Těšíme se na Vás u odletu z pardubického letiště.

ZDE JE MÍSTO PRO VAŠI REKLAMU

Nabízíme možnost inzerce v našem obvodním zpravodaji Pardubická čtyřka, který vychází 4x ročně v počtu 2 250 výtisků a zároveň je zpravodaj zveřejněn včetně inzerce na našich webových stránkách. Inzerci lze objednat ve velikosti vizitky (5x9 cm) nebo v jejím násobku.

V případě zájmu nás kontaktujte na tel. 466 859 845 nebo na e-mailu: iva.matuskova@umo4.mmp.cz.

MATEŘSKÁ ŠKOLA PARDUBIČKY

Jaro se přehouplo do druhé půlky a my využíváme slunných dnů k vycházkám do krásné přírody, která naši mateřskou školu obklopuje. Jarní vycházkou na Nemošickou stráň jsme oslavili i Den Země.

Výlet do záchranné stanice Pasička, s programem „Co se děje v úlu“, nám sice propršel, ale dozvěděli jsme se spoustu zajímavých informací o životě včel, jejich chovu a děti se seznámily s různými včelími produkty a jejich léčivými účinky.

Byli jsme rádi, když se počasí umoudřilo na akci třídy Kuřátek, kdy se zahrada školky proměnila na skrýše a doupatá čarodějnic a spolu s dětmi a jejich rodiči čarovali, vařili kouzelné lektvary, tančili s košťaty, a nakonec si každý mohl na ohni připravit i voňavou pečinku.

Děti ze třídy Motýlků zase pozvaly rodiče na posezení nad vlastnoručně vyrobenou a ilustrovanou knihou. Každý měl možnost svoji knížku představit a popovídat o ní. Většinu z nich to stálo velký kus odvahy, ale povedlo se.

Naše mateřská škola využila nabídky Malé technické univerzity a jejich vzdělávacího programu Stavitelé věží, který v duchu Komenského myšlenky „Škola hrou“ rozvíjí technické a logické dovednosti dětí. Děti si názorně vyzkoušely některé fyzikální vlastnosti (např. jak postavit věž, aby nespadla), při práci ve skupině a podle daného plánu si z kostek postavily model vysílače na Ještědu.

V květnu jsme si také připomněli Den Slunce. Z jedné třídy se díky digitálnímu planetáriu a jeho nafukovací kupoli stala

hvězdárna, ve které mohly děti pozorovat noční oblohu, její souhvězdí a také se seznámily se Sluneční soustavou, planetami a Měsícem. Program Se zvířátky do vesmíru a Vesmír 3D, který si připravila Hvězdárna a planetárium Brno, byl velice poutavý a dětem se moc líbil.

Besídkou ke Dni matek potěšily děti ze třídy Kuřátek i Motýlků. V pásmu pohádek a písniček mohly rodičům předvést, co se během školního roku naučily. Jejich velká snaha pak byla odměněna potleskem všech přihlížejících.

Slavnostní rozloučení s předškoláky proběhlo tentokrát za účasti rodičů. Během představení divadla Pernštejní „Pohádka dračí aneb trable s princeznou“ byli předškoláci slavnostně pasováni na školáky.

Závěr školního roku bude jako vždy patřit

dětem a oslavě jejich svátku. Týden dětské radosti byl plný akcí a zábavy. Děti čekala již tradiční soutěž v koloběžkování, veselé bubnování na zahradě MŠ, pohádka víly srdíčkové, karneval a výlet za zvířátky do Pohádkové zahrady. Také jsme navštívili své kamarády ze třídy Sluníček v Nemošicích, kde jsme společně poobědvali a užili si spoustu zábavy na skákacím hradu, který nám zapůjčil pan starosta Jan Procházka z našeho městského obvodu IV.

A potom už budeme vyhlížet léto a prázdniny. Přejeme všem, aby byly co nejhezčí.

kolktiv zaměstnanců mateřské školy



MANSA MUSA V PARDUBICÍCH

Dne 11. 4. 2023 byla před Východočeským divadlem v Pardubicích otevřena výstava „Mansa Musa“. Dílo vytvořil světoznámý brazilský umělec, obyvatel našeho obvodu, Bruno Matteo. Slavnostní vernisáž, mimo jiné podpořili svojí návštěvou starosta městského obvodu Pardubice IV, Jan Procházka, náměstci primátora Statutárního města Pardubice Jan Hrabal a René Živný. Umělecké dílo, Mansa Musa, bojuje proti rasismu a ostatním předsudkům, které jsou stále ve společnosti patrné. Více na <https://brunomatteo.com/>.



POZVÁNKA NA PLÁNOVANÉ AKCE SPOLKU NEMOŠICE 700

Cyklovýlet s historikem Tomášem Jandou: 11. 6. 2023 od 14 hodin na točně MHD v Nemošicích

Nemošické posvícení - Spolek Nemošice 700 všechny srdečně zve na Nemošické posvícení, které se bude konat v sobotu 2.9.2023 na hřišti SK Nemošice od 14 hodin. Těšit se můžete

jak na zajímavé pódiové vystoupení, tak na bohatý doprovodný program. Celý den uzavře svým koncertem populární kapela Stresor.

Podrobné informace budou zveřejněny na www.nemosice700.cz a na facebookových stránkách City Nemošice.

MATEŘSKÁ ŠKOLA ČERNA ZA BORY

Velmi kladně hodnotíme programy, které pořádá pro děti Ekocentrum Paleta v Pardubicích, proto jsme se do ní vydali s dětmi i na Velikonoce. Děti se dozvěděly spoustu nových informací o velikonočních tradicích - např. proč slavíme Velikonoce, z čeho je vyrobena pomlázka nebo proč se ozdobeným vajíčkům říká Kraslice. Následně ochutnaly tradiční mazanec. Měly možnost si vytvořit Kraslici (práce s voskem, listy, omotávání obvazem, gumičkami atd. a následné obarvení vajíčka), a také si vyrobit a ozdobit zápich či dekoraci ze slaneho těsta. Dílna se všem moc líbila!

Začátkem dubna se naše mateřská škola otevřela

pro rodiče a jejich děti, které by rády navštěvovaly mateřskou školu od září 2023. Všichni se seznámili s učitelkami mateřské školy, získali potřebné informace k přijímacímu řízení pro školní rok 2023/2024, a také poznali, kde si hrajeme, cvičíme, odpočíváme a učíme se poznávat svět okolo nás. S některými z nich se potkáme již koncem srpna 2023, kdy začne probíhat postupná adaptace nových dětí na stávající kamarády a kolektiv mateřské školy. Při „Čarodějnickém rejži“ se děti naučily a zjistily, že znají kouzelná zaklínadla, umí vařit lektvary z myších ocásků, hadích očí či žabích stehýnek, umí létat na koštěti, ovládají „čarodějnický“ tanec a zpěv a to nejdůležitější - sklep a půda v mateřské škole nejsou vůbec strašidelná místa! Magický den završily společně s rodiči na školní zahradě stezkou plnou úkolů a opékáním buřtů. V rámci preventivních programů, které mateřská škola zajišťuje, jsme stihli zahájit „plavkovou sezónu“ v plaveckém bazénu Maják v Pardubicích. Všechny děti jsou nadšené, moc šikovné a cítí se tady „jako ryby ve vodě“.

Květen již tradičně patřil všem maminkách. Maminky spolu se svými dětmi strávily krásné „wellness“ odpoledne a nechaly se od nich hýčkat! Děti se postaraly o jejich krásu a spokojená bříška. Nakonec si maminky z celé akce odnášely nejen krásný pocit u srdíčka, ale i dáreček v podobě tulipánu a kresby – děti ztvárnily maminku tak, jak ji vidí ony samy. Proběhlo vyhodnocení výtvarné soutěže z knihovny v Pardubičkách za účasti pana starosty Jana Procházky z ÚMO IV. Společně s paní knihovnicí poděkovali všem za účast, předali odměny za první tři místa a nezapomněli odměnit ostatní děti. Moc děkujeme a budeme se těšit na příští rok. V rámci tématu Týden plný zdraví, jsme s dětmi zavítali do Zdravotnické záchranné služby v Pardubičkách a poznali, jak to zde funguje.

V červnu všichni netrpělivě vyhlíželi Týden dětských radostí, v jehož průběhu se uskutečnila návštěva Babiččina dvorečku s programem: Se zvířátky na statku, výlety na kolech, koloběž-

kách a odrážedlech po místní stezce z Černé za Bory do Mnětic. Na konci týdne byly všechny děti odměněny v podobě medaile, a také konzumací zmrzliny. Na závěr školního roku nás čeká Zahradní slavnost.

Tímto srdečně zve-me pana starostu Jana Procházku, a také všechny rodiče a jejich děti z naší mateřské školy. Součástí slavnosti bude skákací hrad pro děti a zábavný program s klaunem Kubou, při kterém se rozloučíme s našimi předškoláky. Celý kolektiv mateřské školy Vám přeje léto plné krásných zážitků a pohodových cest.

Kolektiv mateřské školy Černá za Bory



NEMOŠICKÉ MÁJOVÉ SLAVNOSTI



Již stálou tradicí jsou v květnu v Nemošicích májové slavnosti, které pořádá Spolek Nemošice 700. I letos jsme vlastními silami přinesli strom z nemošického lesa, očistili a za přispění dětí barevně vyzdobili. Při stavění máje nám přálo i počasí a za pomoci silných dobrovolníků proběhlo vše bez komplikací. Pak už jsme si mohli dopřát chutné občerstvení. Úspěšnou tečkou májových slavností byla Májová zábava v Nemošické hospodě, kterou hudeb-

ně doprovázel DJ Martin Touš. Za finanční podporu děkujeme Osadnímu výboru Nemošice.

Děkujeme všem za pomoc a účast a těšíme se v příštím roce opět na shledanou.

Radek Meduna za Spolek Nemošice 700

Foto: Blanka Benešová

ZÁKLADNÍ ŠKOLA PARDUBIČKY

PASOVÁNÍ PRVNÁČKŮ NA ČTENÁŘE



Jsmo čtenáři

Dne 19. 5. 2023 byli prvňáčci slavnostně pasováni na čtenáře panem králem Vendelínem ve Společenském sále radnice Pardubice. Po slavnostním uvítání děti předvedly krátké vystoupení složené z písničky „Abeceda“, krátkých básniček o zvířátkách a básničky i písničky „Máme štěně Matěje“. Dětem se vystoupení velmi vydařilo. Poté byly děti slavnostně pasovány na čtenáře panem králem. Na památku obdržely od paní knihovnice knížku a pamětní list. A nyní už se určitě všichni těší na příběhy, které je v knížkách čekají.

POBYT V PŘÍRODĚ

V nejstudenějším týdnu v květnu se vydali třetíáci s páťáky na týdenní pobyt do Orlických hor. Počasí se postupně zlepšovalo, takže došlo nejen na turnaj ve stolním tenise, ale také na spoustu pohybu na čerstvém vzduchu. Tak třeba: zdolali jsme nejvyšší horu Orlických hor Velkou Deštnou, stavěli jsme v lese domečky, navštívili jsme vojenský bunkr Březinka a Jiráskovu chatu na Dobrošově. Sjezdovku u chaty jsme pokořili hned několikrát.

Pět dní uteklo jako voda a my jsme se v pátek před školou přivítali s našimi rodiči.

Ve čtvrtek večer i pár slziček páťandám ukápl, protože odcházejí na velké školy.

Pátákům moc přejeme, ať se jim daří a nejen první den školního roku 2023/24 vykročí pravou nohou.

Mgr. Lenka Hilbertová

zástupce ředitele ZŠ Pardubice-Pardubičky



NEJVĚTŠÍ AQUACENTRUM VÝCHODNÍCH ČECH

www.aquapce.cz

„Děkujeme všem, kteří účastí v této akci pomohou Atletice Bez Bariér.“

DOBROČINNÝ BĚH A POCHOD PO STOPÁCH SILVER A

**10. 6.
2023
14:00 HOD**

**Místo konání
PAMÁTNÍK
ZÁMEČEK**

dostupnost MHD
a parkování zajištěno

TRASY

- I Atraktivní běh v přírodním terénu Nemošické stráně (8 km)
- I Pro mladší a starší zábavná historická procházka s průvodcem (4 km)

STARTOVNÉ
běh 200 Kč, pochod 150 Kč
80 % výtěžku bude věnováno handicapovaným sportovcům

SOUČÁSTÍ STARTOVNÉHO TAKÉ

- I Inspirativní hosté
- I Tematické letní kino
- I Vstup do Památníku Zámeček
- I Atrakce pro děti

Občerstvení zajištěno

REGISTRACE a více informací na www.postopachsivera.cz

Akce probíhá za podpory Univerzity Pardubice a Statutárního města Pardubice

SOUSEDSKÁ POSEZENÍ V MNĚTICÍCH

Již tradičními se v Mněticích stala sousedská posezení, poprvé jsme se sešli dne 7. 2. 2019. Od té doby se posezení pořádají dvakrát ročně, na posledním, již v pořadí devátém, dne 16. 2. 2023 mezi nás zavítal i pan starosta MO Pardubice IV Jan Procházka. Tato akce byla realizována s podporou zdejšího osadního výboru.

Naše pravidelná posezení „zejména starších spoluobčanů“ se konají v klubovně zdejšího jezdeckého areálu u Müllerů a jsou oblíbená a hojně navštěvovaná. Už se těšíme, že se na podzim opět sejdeme.

Jarmila Bittnerová a Věra Půlpánová



TJ SOKOL MNĚTICE VÁS ZVE NA TENISOVÉ HŘIŠTĚ



V areálu TJ Sokol Mnětice byl otevřen nově zrekonstruovaný tenisový kurt, který je za úplatu k dispozici široké veřejnosti.

Pokud máte zájem využít tuto službu, kontaktujte správce areálu na telefonním čísle 602 631 122 a domluvíte si termín a čas pronájmu.

*TJ Sokol Mnětice
Rostislav Bažant*





vás zvou na

DEN DOBROVOLNICTVÍ

28. 6. 2023 | 8:30 – 16:30

Klášteřní zahrady | Chrudim

- prezentace dobrovolnických center Pardubického kraje
- dobrovolnické aktivity pro děti i veřejnost
- kulatý stůl na téma dobrovolnictví
- výstava fotografií o dobrovolnictví v Pardubickém kraji
- výroba dárek pro seniory



Program:

08:30 – 09:30 kouzelnické vystoupení
 09:30 – 10:30 dobrovolní hasiči Topol
 14:00 – 14:30 soubor Klášerky z Domova sociálních služeb Slatihany
 14:30 – 15:00 soubor Kvitko
 15:00 – 16:00 country kapela Biblí

Součástí akce bude od 9 do 17 hodin sbírka trvanlivých potravin a šatstva.

www.chrudim.charita.cz | www.dobrokraj.cz

Zátitlu nad akcí převzal Ing. Pavel Šotola, radní Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor.

Akce je podpořena Ministerstvem vnitra ČR v rámci Programu podpory a fungování Regionálních dobrovolnických center v součinnosti se státními doplnění správními a teritoriálními územními jednotkami ČR.



CHRÁM OHNĚ

100 LET PARDUBICKÉHO KREMATORIA

V letošním roce uplyne 100 let od stavby pardubického krematoria, jehož architektem je Pavel Janák. Pro tuto příležitost jsme si pro vás ve spolupráci s Východočeským muzeem v Pardubicích připravili výstavu o tomto historicky i společensky důležitém objektu.

Výstava probíhá na centrálním hřbitově před budovou krematoria a to až do 20. listopadu 2023. Areál je pro Vás otevřen denně v měsících listopad - březen 7:00 - 18:00 hod. a duben - říjen 7:00 - 20:00 hod.



Úřad městského obvodu Pardubice IV, Bokova 315, 530 03 Pardubice

Datová schránka: 3kgb22c, e-mail: posta@umo4.mmp.cz, facebookové stránky: www.facebook.com/MOPardubiceIV

Starosta – neuvolněný		
Jan Procházka	725 383 452	jan.prochazka@umo4.mmp.cz
Externí ekonom		
Ing. Tomáš Pelcman	466 859 848	tomas.pelcman@umo4.mmp.cz
1. Místostarosta – neuvolněný		
Mgr. Bc. Karel Žemlička	606 285 909	karel.zemlicka@umo4.mmp.cz
2. Místostarosta – neuvolněný		
Ing. Josef Vamberský, LL.M.	722 988 084	josef.vambersky@umo4.mmp.cz
Tajemnice		
Mgr. Naděžda Peterová	466 859 847	nadezda.peterova@umo4.mmp.cz
Kancelář úřadu		
Ing. Iva Matušková Úsek sekretariátu, podatelny a CzechPOINT	466 859 845	iva.matuskova@umo4.mmp.cz
Jitka Korečková, DiS. – Úsek přestupků	466 859 843	jitka.koreckova@umo4.mmp.cz
Bc. Petra Vašíčková, DiS. – externí pracovník Úsek ochrany přírody a krajiny	732 927 355	petra.vasickova@umo4.mmp.cz
Odbor investic, dopravy a hospodářské správy		
Ing. Tereza Hybská – vedoucí odboru	466 859 842	tereza.hybska@umo4.mmp.cz
Stanislav Novák – referent investic, vedoucí pracovní čety	466 859 846	stanislav.novak@umo4.mmp.cz
Odbor ekonomický a vnitřních věcí		
Gabriela Bížová, DiS. – vedoucí odboru	466 859 840	gabriela.bizova@umo4.mmp.cz
Renata Tichá – Úsek ekonomických a vnitřních věcí správce místního poplatku – psi	466 859 849	renata.ticha@umo4.mmp.cz
Marcela Macounová – Úsek administrace dotací správce místního poplatku – TKO, VP	466 859 844	marcela.macounova@umo4.mmp.cz

ÚŘEDNÍ HODINY

PONDĚLÍ

8:00 - 11:30 / 12:30 - 17:00

ÚTERÝ

8:00 - 11:30 / 12:30 - 14:30

STŘEDA

8:00 - 11:30 / 12:30 - 17:00

ČTVRTEK

8:00 - 11:30 / 12:30 - 14:30

PÁTEK

8:00 - 11:30 / 12:30 - 14:00

(v pátek poskytujeme služby v uvedeném čase pouze pro objednané)

ÚŘEDNÍ HODINY - STAROSTA A MÍSTOSTAROSTOVÉ

PONDĚLÍ

15:30 - 17:00

2. místostarosta - Ing. Josef Vamberský, LL.M.

ÚTERÝ

8:00 - 10:00

starosta Jan Procházka.

STŘEDA

15:30 - 17:00

Jan Procházka, Mgr. Bc. Karel Žemlička

Ing. Josef Vamberský, LL.M.

PÁTEK

8:00 - 9:00

1. místostarosta - Mgr. Bc. Karel Žemlička



Pardubická čtyřka - periodický tisk územního samosprávného celku.

Vydává: Úřad městského obvodu Pardubice IV, Bokova 315, 530 03 Pardubice, IČO 00274046.

Telefon: 466 859 845, e-mail: posta@umo4.mmp.cz, www.pardubice.eu

Redakční rada: Mgr. Naděžda Peterová, Mgr. Filip Petr, Ing. Iva Matušková

Povoleno MK ČR pod č.j. E 11469, Náklad 2 250 výtisků, Datum vydání: 5. 6. 2023

Výroba: LLAM.cz s.r.o. Redakce nezodpovídá za obsah článků, protože se nemusí shodovat s jejími názory. Články respondentů jsou otištěny v plném znění bez korektury.